

税务宣传“乘春风” 助力企业“加速跑”

本报讯（通讯员 楚丽丁双双）近期，市税务局第一税务分局围绕第33个全国税收宣传月活动主题，充分发挥税收职能作用，强化税费服务保障，深化“我为群众办实事”实践活动，深挖纳税人缴费人堵点、痛点、难点，持续推动税源精细化管理和纳税服务持续优化提升，并开展“访企问需解难题 精细服务助发展”走访活动。

在走访河南正华建设有限公司时，该分局业务骨干发现企业在税收申报、税收优惠政策应用等方面存在一些风险疑点和盲点。针对这些问题，业务骨干立即进行了详细排查，并耐心解答了企业的疑问，详细讲解了相关政策规定。河南正华建设有限公司负责人表示，税务部门的走访服务让他们感受到了税务部门的关心和支持，对税收政策有了更深刻的理解，企业将与税务部门加强沟通合作，共同推动税收工作顺利开展。

近日，市税务局第一税务分局“税无忧”志愿服务队走进皇家驿站开展“税惠非遗焕新机”活动，助力本地非遗文化产业焕发活力。“税无忧”志愿服务队以“落实优惠政策+优化税收服务”为双引擎，针对非遗技艺传承经营主体发展特点和经营情况，梳理非遗相关税费政策，详细解答涉税热点问题，重点解读适用的税费优惠政策，“面对面、手把手”辅导电子税务局、个税APP等相关操作平台，为非遗产业发展注入税动能。

“感谢税务志愿者送来新税费优惠政策，确保我们能应享尽享税收政策红利。我们用省下来的钱，用于产品的创新。”非遗展示馆销售人员表示，“现在办税越来越便捷了，‘非接触式’办税缴费让我们足不出户就能办好税费业务。有了税务部门的鼎力相助，我有信心把非遗文创产品做得更好。”

市税务局第一税务分局相关负责人表示，他们将继续秉承“我为群众办实事”理念，深入开展税收宣传月活动，在落实结构性减税降费、推动发展新质生产力等方面主动作为、靠前服务，不断提升税费服务质量，用心为企业减负担、增便利、提成效，护航企业向“新”发展。

“金雀剧场+金鹊说媒”首场演出活动举行



4月28日，旨在推动地方文艺团体改革与发展的“金雀剧场+金鹊说媒”首场演出活动在确山县靖宇广场举行。这标志着河南金雀电子商务有限公司与确山县文化广电和旅游局签订的战略合作协议迈出了实质性友好合作第一步。

（全媒体记者 张新理 吕廷新）

**“金雀爱心购”拉动农村消费
“金雀田园”建功乡村振兴**

河南金雀电气股份有限公司
驻马店日报社 联办

李俊：躬耕杏坛尽朝晖 履职建言为人民



李俊在给学生进行心理辅导

文/图 全媒体记者 张新理 张勇

他从教30多年，始终独具匠心、孜孜求索，全身心投入一线教育事业，用情守护学生成长。他始终怀揣梦想，用实际行动践行“人民选我当代表 我当代表为人民”的承诺。他是一位充满责任感的教育工作者，对教育事业饱含热情，立志把学校办出特色、创出品牌。他就是驿城区人大代表、驻马店市第一高级中学校长李俊。

当选人大代表以来，李俊始终牢记代表职责，注重加强学习，为依法

履职打下良好基础。他积极参与“为人民履职 为中原添彩·人大代表在行动”主题活动，增强代表责任感和使命感，为助推驿城区教育发展积极建言献策。几年来，他单独或联合其他人大代表先后提交了关于完善中小学配备专职校医的建议、关于规范小区物业管理的建议。这些问题得到驿城区政府有关部门的高度重视，有的建议已被有关部门妥善解决，有的建议正在付诸实施。

作为一名中学校长，李俊深知肩上责任重。他创新推行“教育教学十大措施”“政教工作十大抓手”，建立

“五育并举”课程体系，创新“课堂教学+两操一课”模式，促进学校教学质量和各项工作取得新成效，同时组建学校篮球队、足球队、英语演讲论坛等校内特色社团，打造体育、翻转课堂和英语特色教学，让每名学生会生活、学会学习、学会做人。

李俊认真履责，爱岗敬业，获得社会各界人士的认可。他先后荣获驻马店市学术技术带头人、驻马店市优秀教师、驻马店市优秀教育工作者、驻马店市中小学素质教育先进个人、驻马店市未成年人思想道德建设先进个人、驿城区功臣校长等称号。

为人民履职 为中原添彩·人大代表在行动

驿城区人大常委会

驻马店日报社联办